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IV. Örömautózás a miskolci Kléri Ádám emlékére
Miskolc, Markusovszky Kórház, Tűzoltó Utcai Gyermekklinika, Hungaroring, Miskolci Gyermekonkológiai Központban 

Miskolc, Budapest - Május 15-én 11 órától az idén is megrendezésre kerül a IV. Örömautózás elnevezésű rendezvény, melyet négy éve lelkes autósportbarátok kezdeményeztek a gyógyíthatatlan betegségben elhunyt fiatal miskolci rallyerajongó Kléri Ádám emlékére.
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A rendezvényen a hazai autósport szakágakból és versenysorozatokból szeretettel látnak mindenkit, aki egy kis autóztatással szeretne élményt nyújtani a gyerekeknek. A rendezvényt beteg gyermekek számára hozták létre, melyet orvosaik „élményterápiaként” nagyon támogatnak, a kicsik pedig legalább egy napra elfeledhetik gondjukat, életre szóló élményeket szerezhetnek a versenyzők mellett. Ebben az évben a szombathelyi Markusovszky Kórházban kezelt gyermekek is csatlakozhatnak a Miskolci Gyermekonkológiai Központban és Tűzoltó Utcai Gyermekklinikán kezelt kis betegekhez, így még több izgatott kisgyermek várja ezt a mindig rendkívül élmény dús napot.
A kicsik még egy vágya teljesülhet azzal, hogy a rendezvény helyszíne idén is a hazai autósport egyik fellegvára az F1-es Magyar Nagydíjnak is otthont adó Hungaroring. A Hungaroring Sport Zrt. jóvoltából így az idén a kis betegek ismét Vettel, Hamilton, Alonso és a többi nagy autóversenyző nyomdokain körözhetnek a hazai versenyzők mellett. A körönként teljesítendő „versenytáv” teljes hossza: 3592.18 méter lesz és a kis versenyzők vasárnap délelőtt 11 órától kezdhetik meg a körözést a versenyautók jobboldali ülésében.
